Gerbiami dėstytojai,

jungtis prie Moodle aplinkos rekomenduotina su naršykle “Firexox”. Ją galite parsisiųsti tiesiog iš pagrindinio meniu.

Taip pat rekomenduotina turėti instaliuotą Real Player programą, kuri yra skirta video failų su išplėtimu *flv peržiūrai.

Video paskaitą siūlyčiau įrašinėti  programos CamStudio pagalba. Ši programa, paleista Jūsų kompiuteryje, gali įrašyti PC ekrano vaizdą, jame vykstančius pokyčius. Tuo būdu galima įrašyti savo paskaitos skaidruolių demonstravimą, Word tekstų peržiūrą ir t.t. Kad įsirašytų tuo pačiu įrašu ir garsas,  reikia turėti instaliuotą mikrofoną. Jei mikrofonas nėra integruotas į kompiuterį, rekomenduotina prisijungti interneto videokamerą USB jungtimi (tipo Logitech). Šios kameros turi savyje integruotą mikrofoną, garso ir vaizdo įrašų, daromų šiomis kameromis kokybė yra labai gera.

CamStudio  nemokamai galima parsisiųsti iš svetainės http://camstudio.org/. Šią  programą taip pat galima parsisiųsti tiesiog iš Moodle aplinkos, prisijungimas prie reikiamos svetainės yra nurodytas Moodle pagrindiniame meniu.
Norintiems įkelti savo paskaitų videoįrašus savarankiškai reikėtų atsisiųsti iš interneto programą RIVA FLV ENCODER 2.0, kurios pagalba galima dekoduoti videoįrašų failus su išplėtimu *avi  į failus su išplėtimu *flv. Tik su šiuo išplėtimu video failai talpinami į Moodle aplinką. RIVA FLV ENCODER 2.0 programą galite atsisiųsti pagal adresą, nurodytą pagrindiniame mūsų svetainės meniu.
Dėl techninių klausimų įrašant savo paskaitą skambinkite telefonu: 8698 20921

Sėkmės,

Rimantas Pečiūra

